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PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28.10.2022 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local Dolheşti, care
are loc în sala de şedinţe a Primăriei comunei Dolheşti, ora 0830.

Prin Dispoziţia primarului nr.160 din 21.10.2022 au fost convocaţi un număr de 13
consilieri în funcţie, cu invitaţia secretarului general al comunei nr.5758 din 2.10.2022.

La orele 0830 fiind prezenți consilierii locali, președintele de ședință, dna. Vieriu Mihaela, dă
cuvântul dnei secretar general al comunei pentru a face prezența nominală a consilierilor locali
prezenți la ședința ordinară a consiliului local. Se constată că din totalul de 13 consilieri în funcție
sunt prezenți 12, dl consilier Darabă Cătălin-Gheorghe întârzie. Secretarul general al comunei,
anunță că este asigurat cvorumul, ședința este legal constituită, lucrările ședinței pot începe și dă
cuvântul președintelui de ședință .

Președintele de ședință, declară deschise lucrările ședinței și dă cuvântul dlui primar pentru a
prezenta ordinea de zi, astfel:
1.Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința ordinară a consiliului
local din data de 28 septembrie 2022 și a procesului verbal încheiat în ședința extraordinară a
consiliului local convocată ,,de îndată” din data de 13 octombrie 2022.

Prezintă. Nina Rotaru, secretar general al comunei
2.Proiectul de hotărâre privind arondarea pe linie de evidență a persoanelor, al locuitorilor

comunei Dolhești, unitate administrativ-teritorială la Serviciul Public Comunitar Local de Evidenţă
a Persoanelor al orașului Dolhasca, județul Suceava, serviciu public nou înființat, începând cu data
operaționalizării și funcționării acestuia, prin desprinderea sa de la Serviciul Public Comunitar
Local Evidenţă a Persoanelor al municipiului Fălticeni, la care este arondată în prezent,
înregistrat sub nr. 4483 din 24.08.2022;

Inițiator: Cristinel Neculai Bărculescu -primar comună
Proiectul de hotărâre se avizează de către -Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare
economico-sociale, buget-finanţe, urbanism din cadrul Consiliului Local al comunei
Dolhești,judeţul Suceava, înregistrat sub nr.

Comisia de specialitate învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi
social-culturale, culte, protecţie copii, tineret şi sport, înregistrat sub nr. ;

Comisia de specialitate pentru administraţie publică locală, juridică , de validare şi de
disciplină, înregistrat sub nr.

3.Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe 3 luni, respectiv:
noiembrie, decembrie 2022 și ianuarie 2023, înregistrat sub nr. 5751 din 21.10.2022.

Inițiator: Mihaela Vieriu, consilier local
Proiectul de hotărâre se avizează de către -Comisia de specialitate pentru administraţie

publică locală, juridică , de validare şi de disciplină, înregistrat sub nr.
4. Prezentarea adresei nr.1791 din 23.09.2022 a Școlii Gimnaziale,,Hatmanul Șendrea”

Dolheștii Mari.
5. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi, se aprobă cu 12 voturi,,pentru”.

http://www.comunadolhesti.ro
mailto:primaria_dolhesti@yahoo.com


 Se prezintă procesul verbal încheiat în ședința ordinară a consiliului local din data de
28.09.2022.

Discuții nu sunt, se supune spre aprobare, se aprobă cu 12 voturi,,pentru”.
Se prezintă procesul verbal încheiat ședința extraordinară din data de 13 octombrie 2022.
Discuții nu sunt, se supune spre aprobare, se aprobă cu 12voturi,,pentru”.

Dna. secretar solicită dlui președinte să prezinte art. 228 din OUG nr.57/2019 privind Codul
administrativ , cu modificări și completări ulterioare, privind regimul general aplicabil conflictului
de interese pentru aleșii locali și accentuează asupra acestui aspect explicând cauzele când alesul
local se află în conflict de interese.
Se prezintă la ședință dl. consilier Darabă Cătălin-Gheorghe.
 În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind arondarea pe linie de evidență a

persoanelor, al locuitorilor comunei Dolhești, unitate administrativ-teritorială la Serviciul Public
Comunitar Local de Evidenţă a Persoanelor al orașului Dolhasca, județul Suceava, serviciu public
nou înființat, începând cu data operaționalizării și funcționării acestuia, prin desprinderea sa de la
Serviciul Public Comunitar Local Evidenţă a Persoanelor al municipiului Fălticeni, la care este
arondată în prezent, înregistrat sub nr. 4483 din 24.08.2022;

Referitor la acest proiect,dl primar arată că primarul orașului Dolhasca a înființat Serviciu de
evidență a persoanelor a angajat și personal și solicită să arondeze și comuna Dolhești la Servicuiul
de evidență a persoanelor la Dolhasca. Având în vedere că orașul Dolhasca este mai aproape decât
orașul Fălticeni, am inițiat proiectul de hotărâre privind arondarea pe linie de evidență a persoanelor,
al locuitorilor comunei Dolhești, unitate administrativ-teritorială la Serviciul Public Comunitar Local
de Evidenţă a Persoanelor al orașului Dolhasca, județul Suceava, serviciu public nou înființat,
începând cu data operaționalizării și funcționării acestuia, prin desprinderea sa de la Serviciul
Public Comunitar Local Evidenţă a Persoanelor al municipiului Fălticeni, la care este arondată în
prezent, proiect ce a fost făcut public pe site-ul Primăriei pentru dezbatere .
Alte discuții nu sunt la acest punct, se supune la vot se aprobă cu 13 voturi,,pentru”.

Dna. secretar Rotaru Nina întreabă care a fost cvorumul voturilor comisiilor de specialitate
care au avizat proiectul de hotărâre:

Comisia juridică: avizează favorabil, cu majoritate de voturi;
Comisia economică: avizează favorabil, cu majoritate de voturi;
Comisia de învățământ : avizează favorabil cu majoritate de voturi;

 Se prezintă în continuare proiectul de hotărâre privind privind alegerea președintelui de
ședință pe 3 luni, respectiv: noiembrie, decembrie 2022 și ianuarie 2023, înregistrat sub nr. 5751
din 21.10.2022.

Discuții la acest proiect nu sunt se supune la vot,se aprobă cu 13 voturi,,pentru”.
Dna. secretar Rotaru Nina întreabă care a fost cvorumul voturilor comisiilor de specialitate

care au avizat proiectul de hotărâre:
Comisia juridică: avizează favorabil, cu majoritate de voturi;

În continuare, se prezintă adresa nr.1791 din 23.09.2022 a Școlii Gimnaziale,,Hatmanul
Șendrea” Dolheștii Mari, prin care solicită să desemneze trei consilieri locali care să facă parte din
Consiliul de Administrație al Școlii și un reprezentatant al primarului.
Domnul viceprimar propune trei reprezentanți ai consiliului local , respectiv dna consilier

Pandelea Viorica, dna consilier Sandu Felicia și dumnelui. Alte propuneri nu sunt,se supune la vot
și toți consilierii sunt de acord cu propunerea făcută de domnul viceprimar, Crăciun Costică,
votând,,pentru”.

Alte discuții nu sunt, dna președinte de ședință declară închise lucrările ședinței și mulțumește
pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
Mihaela Vieriu, consilier local Nina Rotaru-jurist


